



CALATORAO.-Como ya denunciábamos oportunamente, la Cooperativa Comarcal de Calatorao - Central Hortofrutícola- se encuentra al borde de la bancarrota financiera. A tan desastrosa situación la han llevado el equipo de truanes falangistas encabezados por Fernando Maestro Paló. Se dice que las deudas de la Cooperativa, tan solo de intereses de créditos no satisfechos, ronda los doce millones de pesetas. Las deudas suman varias decenas de millones.

Los Maestro Paló, han regentado la Central como un negocio particular y del modo más arbitrario e irresponsable que se pueda imaginar. Como era de esperar dada su condición de chulós y pistoleros falangistas, de rufianes y logreros, jamás han tenido en cuenta que se trataba de una Cooperativa Comarcal financiada por millares de campesinos, de modestos fruticultores, con el fin de comercializar e industrializar la abundante y exquisita fruta de buena parte de la Rivera del Jalón, como forma de defender sus esquilmadas haciendas.

Como la Cooperativa en manos tan mezquinas se hundía, por fin los campesinos socios de Calatorao y su comarca han decidido tomar el asunto en sus manos mientras el Maestro Paló han dado la espantada. Durante la primera quincena de Febrero está viviendo Calatorao días de intensa inquietud, agitación y ajeteo. Ya a finales de año se nombró nueva Directiva, más representativa, la que recogiendo el sentir popular ha organizado varias asambleas masivas para tratar la grave situación creada, a las que han asistido más de 500 socios y en las que los causantes han brillado por su ausencia.

Este es el camino, el de tomar y poner los asuntos campesinos en manos auténticamente campesinas, el de celebrar asambleas masivas para informar, discutir y decidir libre y democráticamente sobre los problemas, el de imponer en las Cooperativas, Hermandades y toda clase de agrupaciones campesinas Directivas auténticas, representativas y democráticas.

TAUSTE.-Todos los vecinos comprendidos en la edad de 18 a 55 años están obligados a trabajar dos días gratis para el Ayuntamiento, pues de lo contrario este les pasa un recibo de 340 Ptas. Los obreros y vecinos de condición modesta tienen motivos para estar más que descontentos con estos "vecinales". Pagan del millar y medio de trabajadores que no disfrutan de un palmo de tierra en las Corralizas de Privilegio, tierras que ilegalmente están en poder de unos cuantos logreros, cuestión tan irritante que el Ayuntamiento no tiene en cuenta a la hora de las obligaciones, como no tiene en cuenta si los obreros están en paro. Tampoco se explican los vecinos de Tauste cómo teniendo un presupuesto municipal de unos trece millones (a 1.857 ptas. por vecino -669 ptas. más que los vecinos de Zaragoza) el Ayuntamiento tenga que recurrir a los "vecinales".

Los obreros y modestos vecinos de Tauste quieren tener las mismas obligaciones, pero también los mismos derechos que los acomodados, por lo que las 27 Corralizas de Privilegio deben ser parceladas y repartidas inmediatamente, pues de lo contrario tendremos que ocuparlas por la brava.- CORRESPONSAL.

CASPE.-En Confecciones JOCAR trabajan más de 300 operarias, Sisco, el patrono, las su-perexplota. No tiene a nadie asegurado en condiciones y no está al corriente de la Seguridad Social. Ofrece primas y destajos que no paga, y gana alrededor de 2 millones de pesetas al año.-

En un accidente en la vía pública, un joven acudió en auxilio del accidentado. Acudieron al Ayuntamiento en busca de socorro sin lograrlo y al criticar el joven la desidia y falta de medios del mismo los guardias que estaban presentes le golpearon brutalmente,

Las aceitunas, después de secas, las pagan los almacenistas y molturadores a 5 ptas. kilo, cuando resulta antieconómico el precio de 8 ptas.

Tapia, presidente de la Cooperativa, convocó una reunión extraordinaria para "diminuir" -¡vaya tunante!- como consecuencia de lo que decía "EBRO" de los chanchullos del Presidente. Sus acólitos "no se lo consintieron".-CORRESPONSAL

FUENTES DE EBRO.-Los del Ayuntamiento de Fuentes en una Junta decían que... "quien mandaba y confeccionaba el Boletín "EBRO" habría estudiado más que para bachiller. Que si cayera por allí tardaría en ver el sol"...

Para redactar y difundir "EBRO" Sres. del Ayuntamiento de Fuentes, solo hace falta tener la gallardía de defender la libertad y el sudor del trabajador.

¡SOMOS AMIGO, COLABORA, HAZ CIRCULAR A "EBRO"